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 ششم فصل     

   جس صحیح       
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 :جسء صحیح 

 xرا کف ٗا جسء صح٘ح  xتاضد تسرگترٗي عدد صح٘ح کَچکتر ٗا هسإٍ  IRxاگر تعرٗف: 

 دّ٘ن. ٗعٌٖ:  ًطاى هٖ ]x[ًاه٘ن ٍ آى را تا ًواد  هٖ

 

n]x[p,pnx  1ٗا  10 nxnZn,IRx  

 

 

x[x[تاضد آى گاُ  IRxاگر تعرٗف:      ٕرا جزسء کسزرx  ٖ ًطزاى   Pًزاه٘ن ٍ آى را تزا    هز

 دّ٘ن.  هٖ

10  PP]x[x  ٗا ]x[xP  

 

 اگر  (1تستx  عددٕ صح٘ح هثثت تاضد، حاصل عثارت[
    

    
] کدام   [    √] 

,است؟ )  (99)سوپاد علاهِ حلٖ                                                   ًواد جسء صح٘ح است.(    -

1)x                    2)x+1               3)3               4)x+2  

 

 

 حاصل عثارت  (2تست[
 

  
]  [

 

  
 

 

   
]  [

 

  
 

 

   
]    [

 

  
 

  

   
                           کدام است؟[

 )ه٘کرٍ گاج(

1)11                     2)12          3)13               4)14 

 

 

 

 



 شافعیبهنام تهیه و تنظیم: مهندس                                                                   جسصحیحمبحث:          
 

 

261 

   :برخی از خواص جسء صحیح 










ZIRx]x[x

Zx]x[x
]x[x

10

0
10 (1 

 

  )هثال 

]x[xy 22  (3 

 

 

 

4
3

 ]x[xy (4 

 

 

 

 5
9

9 









x
xy(5 

 

 

 

 اگر  (6تست ( )  , -  ( )  کدام است؟ gofتاضد، ترد تاتع  -  ,    

(,  (1400)قلن چٖ                                                                      علاهت جسء صح٘ح است.(-

 {  و } (4  + * (3                 + * (2            +  *(1
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 اگر  (7تست ( ) ( ) آى گاُ ترد تاتع  - ,      (    ) کدام ( )   

 (92)تجرتٖ خارج                                                                                                         است؟

 { و } (4           {  و  }(3    [1 ,0](2               [0 ,1-](1

 

 

 

 اگر  (8تست ( )          ( )            کدام است؟  gofتاضٌد، ترُد تاتع  -  ,    

 )تورٗي(                                                                                                                                                                                                        (99)تجرتٖ 

1),   )  2) ,   )  3) ,   )  4) ,   ) 

 

 

 

 

  :تورٗي 

1
3

3 









x
xy(9 

 

 

  :تورٗي 

        ]x[x
y




1
 (10 
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 هجوَعِ جَاب هعادلات زٗر را ت٘ات٘د؟

62  x]x[ (11 

 

 

 

 

353  ]x[]x[x (12 

 

 

 

 
 

 خَاظ دٍم: 










ZIRx]x[x

Zx]x[x
]x[x]x[x]x[ 1 (2  

 












),[IRx]x[]x[

),[x]x[]x[
]x[]x[

20

20
2

2
2  ًِت٘ج  

 

),[x]x[]x[ nn 22 20 ًِکت  

  )هثال 

?D]x[]x[y
f
 2 (13 
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]x[|]x[|y
2 (14  

 

 

 

 

 

 

  :تورٗي 

]x[|x|y  (15 

 

 

 

 

  :تورٗي 

 x]x[y  (16 

 

 

 

 

 

 

 م:سَخَاظ 










ZIRx

Zx
]x[]x[

1

0
 

|m|
T]mx[]mx[y

1
 
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  )هثال 

32  ]x[]x[ (17 

 

 

 

422  ]x[]x[ (18 

 

 

 

?D])x[]x([y
f
 1 (19 

 

 

 

 اگر  (20تست ( )  , -  ,  -  ( )  f(g(x))=-3تاضٌد ٍ تداً٘ن          

 گاج( IQ)                                                                        کدام است؟  xاست. هجوَعِ هقادٗر 

1)ℝ                2) 𝕫                    3)ℝ                   4)∅ 

 

 

 

 

 :تورٗي 

62  ]x[]x[ (21 
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 :تورٗي 

19
2
1

2
1


















 xx (22 

 

 

 

 :تورٗي 

2
1




]x[]x[
y (23 

 

 

 

 

 م:چْارخَاظ 

1 ]y[]x[]yx[]y[]x[]y[]x[]yx[ 

 

 )هثال 

?]yx[]x[

]x[





3

2
 (24 

 

 

 

?]x[
x  8925 (25 
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?][logA  200
3 (26 

 

 

 

 

 

 :پٌجن خَاظ

Znn]x[]nx[   

 )هثال 

5
13








 

x

x
 (27 

 

 

 

421  ]x][x[ (28 

 

 

 















1
23

2

2

x

x
y (29 

 

 

 

  n...]]x[x[x  (30 
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 هجوَعِ جَاب هعادلٔ   (31تست,   -  [   , -]  (a,b]تِ صَرت تازٓ     

 )خ٘لٖ سثس(                                                                                             کدام است؟ bاست، 

1)5/5                 2)6                   3)5/6     4)7 

 

 

 

 هجوَعِ جَاب هعادلٔ  ( 32تست|,  , -   -|  گاج( IQ)                  کدام است؟   

 (رٗطِ ًدارد4            {  و  }(3               (2            (1

 

 

 

  :تورٗي 

12  )!]x([ (33 

 

 

?])x[(]xx[]xx[  222 47106 (34 

  :تورٗي 

 

 

 

1832  ]]]x[x[x[ (35 

  :تورٗي 
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 :ضطنخَاظ 

]y[]x[yxif   

 :ّفتن خَاظ

INn,IRx
n

]x[

n

x

















   

 )هثال 

 










4
175

(36 

 

 

 ن:ّطتخَاظ 

Zn

kn
n

kn
n

n

























12
2
1

2
2

2
  

 

 

 

 

 

  )هثال 













2
1

n
)(y

ZIN:f

n
 (37 

 

 

 

 

 ْن:ًخَاظ 

INn
n

n
x...

n
x

n
x]x[]nx[ 







 




















121
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 )هثال 

]x[2 (38 

 

 

 

22  ]x[]x[ (39  

 

 

 

 

 تزززرإ ّرعزززدد  ث٘عزززٖ  ( 40تسزززتn>2  حاصزززل[√        ] کزززدام   -     √,  

 (91سراسرٕ تجرتٖ )                                                                                                      است؟ 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4  

 

 

 

 

 هَج آزهَى( )تورٗي(                        کدام است؟ -  ,هقدار        اگر ( 41تست( 

1)6-                 2)5-             3)4-            4)3- 
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 :تورٗي 

]x[4 (42 

 

 

 :تورٗي 

3
3
2

3
1


















 xx]x[ (43 

 

 

 

3
2
1

2 







 x]x[]x[ (44 

 :تورٗي 

 

 

 

 

 

 

  

 ّإ ضاهل جسء صح٘ح دّن: ًاهسإٍخَاظ 

xn]x[n  1 (1 

xn]x[n  (2 

nxn]x[  (3 

)Zn(nxn]x[  1 (4  
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 )هثال 

21  |]x[| (45 

 

 

 

 

?s]yx[  322 (46 

 

 

 

 

]x[nsin)x(f
2 (47 

 

 

 

]x[]x[)x(f 22  (48 

 :تورٗي 

 

 

 

?D]x[)x(f
f
 14 (49 
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M            032حدٍد    ]m[xxIRx (50 

 

 

 

 

?D)x)(x()x(f
])x([f
 21 (51 

 

 

 

 

 

03112  ]|x][||x[|)x(f (52  

 

 

 

 

 

 

 

 تاضد، حاصل        اگر  (53تست, -  ,  -  ,  -  کدام است؟ -  , 

 (,  (1400)قلن چٖ                                                           )تورٗي(ًواد جسء صح٘ح است.(  -

 1(4              (صفر3                    -1(2               -2(1
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 قدار هتفاٍت دارد؟ )چٌد ه - ,تاضٌد،      اگر  (54تست,  ًواد جسء صح٘ح است.( -

 (1400)گاج                                                                                                                            

1)3              2)1                    3)2                 4)4 

 

 

 

 

 

 ًردتاى خ٘لٖ سثس(                                دام ٗک از تَاتع زٗر ٗک تِ ٗک است؟ ک (55تست( 

1)  , -   2)     , -   

3) )     , -  4)   , -  ,  - 

 

 

 

 

 ٍارٍى تاتع  ( )   اگر   (56تستF(x)=x+[x]  ٌِتاضد، آى گاُ ًوَدار  (   ,   تا داه

 کدام است؟  (     )  تاتع 
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 تاتع   (57تستF ( ٌِضاتطِ 2ٍ 3تا داه ٍ ) ( ) تعرٗف ضدُ است هقدار - ,  -  , 

 (99) قلن چٖ                                                                  )تورٗي( کدام است؟  (  )   

1) 
 

  (4         (ًاهَجَد3              (2              
 

 

 

 

 

 

 

 :تورٗي 

12  |]x[| (58 

 

 

 

 

 :تورٗي 

xsin)x(f  2 (59 

 

 

 

 

 :تورٗي 

3]x[ (60  
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x(f[)x(fy[(  خَاظ دٍازدّن: چگًَگٖ رسن ًوَدار تاتع   

 

 

]x[cosxcosy  (61 

 

 

 

 

 

 

]x[xy
22  (62 

 

 

 

 

 

 

 
 

 :نمودارهای روابط شامل جس صحیح 

  رسم نمودار توابع شامل[f(x)] ی   در بازه(a,b): 

ُ  ترإ رسن چٌ٘ي ًوَدارّاٖٗ، اتتدا تازُ ّزاٖٗ کزَچکتر تقسز٘ن     ٕ دادُ ضدُ را چٌاى تِ تزاز

ت٘ي دٍ عدد صح٘ح هتَالٖ قزرار گ٘زرد. سزپا تزا تَجزِ تزِ        f(x)کٌ٘د، کِ در ّرٗک از آًْا 

ّإ کَچکترٕ چٌزاى تقسز٘ن    دادُ ضدُ، ترد تاتع را تع٘٘ي کٌ٘د ٍ سپا آى را تِ تازُ ٕ داهٌِ

 ت٘ي دٍ عدد صح٘ح هتَالٖ قرار گ٘رد.  f(x)کٌ٘د کِ در ّر تازُ 
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 ًواٗص ٌّدسٖ  (63تست]x[xy   ِ11در فاصل  xکدام است؟ 
 

 

 

1 )       2)    3 )    4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ًوَدار ( 64تست]y[x   ٍِقتٖ ک],[y,x 11  تِ کدام ضکل است؟ 

 

 

1 )    2 )             3 )    4 ) 
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  حل نامعادلات شامل[f(x)]: 

 ّإ زٗر تَجِ کٌ٘د: ّستٌد، تِ تَصِ٘ [f(x)]ترإ حل هعادلاتٖ کِ ضاهل 

 را ت٘ات٘د.  [f(x)]ٕ دادُ ضدُ هقدار  وال جثرٕ از هعادلِتَاً٘د تا استفادُ از اع گاّٖ هٖ (1

 

ِ   تَاًد در تع٘٘ي تعداد رٗطِ استفادُ از ًوَدارّا، گاّٖ هٖ( 2 ّزا   ّا ٗا حتٖ ٗافتي هقزدار رٗطز

 هف٘د تاضد. 

 

ٕ ضاهل جس  تَاًد در سادُ کردى ٍ گاّٖ حل هعادلِ ّإ جس صح٘ح، هٖ استفادُ از ٍٗژگٖ( 3

 صح٘ح هف٘د تاضد. 

 

 جَاتٖ ًدارد.  a=[f(x)]ٕ  آى گاُ هعادلِ zaاگر ( 4

 

ِ    n=[f(x)]ٕ  آى گاُ هجوَعِ جَاب هعادلِ znاگر ( 5 ٕ  ّواى هجوَعزِ جزَاب ًاهعادلز

1+n<f(x)<n  .خَاّد تَد 

 

 هعادلِ (65تست  ٕ]x[xx 
4
1

 چٌد جَاب دارد؟ 

 ضوار  ( ت4ٖ   ( ّ٘چ3   2( 2   1( 1

 

 

 

هعادلِ (66تست  ٕ
3
x

]x[  چٌد رٗطِ دارد؟ 

 ضوار  ( ت4ٖ   1( 3   3( 2   ( صفر1
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 هعادلٔ ( 67تست, -  , -  ) هٌتطراى(                  چٌد جَاب قاتل قثَل دارد؟     

 تٖ ضوار(4              2(3             1(2            (صفر1

 

 

 

 هجوَعٔ جَاب ّإ هعادلٔ  (68تست[  , -]  [  , -]  کدام است؟    

 )هَج آزهَى(                                                                                                                         

1()1 ٍ0)  2()0 ٍ1-)  3()0 ٍ1-[   4()0 ٍ2-[  

 

 

 

 

 ه٘کرٍ گاج(                                        چِ تعداد از تسإٍ ّإ زٗر درست است؟ (69تست( 

[- ,  ]الف(   ] ب(  - ,  
 

 
]  , -  

 

 
[- ,  ] ج(     

 (صفر4                 3(3               2(2        1(1
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 اگر هجوَعِ جَاب هعادلٔ  (70تست[  
 

 
]  [  

 

 
] کدام  a+bتاضد،  (a,b]تازٓ    

 (98)کاًَى فرٌّگٖ آهَزش )تورٗي(                                                                             است؟

1)5/1            2)2              3)5/2                    4)3 

 

 

 

 

 

 جَاب ًاهعادلٔ  هجوَعِ (71تست ٕ]x[]x[ 52  کدام است؟ 

1 )),/( 554  2 ))/,( 54  3 )),/( 54  4 )),/(  54 

 

 

 

 

 

 ًوَدار تاتع تا ضاتطِ( 72تست  ٕ),[x 62 ،1
2

2 









x
y  ،از چٌد پارُ خط هسإٍ ّن

 تطک٘ل ضدُ است؟

1 )3   2 )4   3 )5   4 )6 
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 ًوَدار تاتع تا ضاتطِ (73تست  ٕ),[x 32 ؛]x[xy   ازn ُخط هسإٍ تِ اًزدازُ   پار

L  تطک٘ل ضدُ است. دٍ تاٖٗ هرتة)L,n( کدام است؟ 

1 )),( 14  2 )),( 24  3 )),( 15  4 )),( 25  

 

 

 

 

 

 ًوَدار تاتع تا ضاتطِ (74تست  ٕ]x[siny  کدام است؟ 
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